



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

Повітрофлотський проспект, 6 м.Київ, 03168 Тел.: (044) 234-71-52 Факс: (044) 226-20-15
E-mail: kabmin_doc@mil.gov.ua Код ЄДРПОУ 00034022

27.09.2016 № 220/9133

Народному депутату України
КРИВОХАТЬКУ В.В.

На № 984 від 09.09.2016

Шановний Вадиме Вікторовичу!

У Міністерстві оборони України розглянуто Ваше депутатське звернення щодо листа виборців Запорізького району Запорізької області зі скаргою щодо протиправних, на їхню думку, дій голови охоронного агентства "Миротворець" Аганіна О.В. та інших осіб при оповіщенні військовозобов'язаних під час проведення часткової мобілізації.

Повідомляю, що за зазначеними фактами було проведено перевірку, за результатами якої з'ясовано, що в порядку, визначеному керівними документами та нормативно-правовими актами України, під час проведення заходів часткової мобілізації у травні 2015 року громадянина Аганіна О.В. та інших громадян Запорізьким об'єднаним міським військовим комісаріатом (далі – Запорізький ОМВК) було включено до апарату посилення військового комісаріату та видано відповідні посвідчення з метою вручення персональних повісток військовозобов'язаним та часткових нарядів на поставку транспортних засобів керівникам підприємств, організацій та установ.

Разом із тим у зв'язку із неодноразовими зверненнями громадян щодо неправомірних дій Аганіна О.В. та інших осіб під час виконання ними заходів оповіщення при оголошенні часткової мобілізації військовим комісаром Запорізького ОМВК було прийнято рішення щодо анулювання їхніх посвідчень та негайної заміни на резервних військовозобов'язаних, призначених до складу апарату посилення.

Інформую, що питання стосовно внесення відомостей про кримінальне правопорушення до Єдиного державного реєстру досудових розслідувань, проведення досудових розслідувань не належить до компетенції Міністерства оборони України.

Заявників поінформовано встановленим порядком через голову Балабінської селищної ради Запорізького району Запорізької області у визначений законодавством України термін.

З повагою

Міністр оборони України
генерал армії України

С.Т.ПОЛТОРАК

Салко С.Л., 271-11-03

018281 *

з. 423